
Високотехнолошке
наочаре

Ублажава напрезање
очију, болне сензације у
очима и глави, сувоћу,

оток, фотофобију и
сузење.

Оквир наочара је
направљен од графена,
који садржи анјони, од
1000 до 2200 анјона по
кубном центиметру.



Хронично напрезање очију је добро познат проблем за
већину људи у развијеном свету. Погађа практично свакога
ко користи модерне технологије, попут телевизије и разних
електронских уређаја. Ови алати су постали толико
интегрисани у наш свакодневни живот да више не можемо
без њих. Тешко је замислити модеран посао који не захтева
провођење пуно времена испред рачунара. А како проводимо
слободно време? Друштвене мреже, филмови и омиљене веб
странице - за многе је то једини начин да се опусте усред
брзог темпа градског живота. Резултат: готово никада нисмо
одвојени од својих уређаја. Овај тренд је посебно видљив у
технолошки напредним земљама попут Кине, Јужне Кореје и
Јапана. У овим земљама већина грађана, већ од раног узраста
многи стално носе наочаре - цена технолошког напретка.

Сведочење Глеба, 32 године, менаџера: 

„Мој посао је да инсталирам и одржавам систем за
рачуноводство. Подешавам систем на клијентовом рачунару
или лаптопу, обучавам кориснике, а затим пружам редовну
техничку подршку. Волим овај посао и не бих желео да га
напустим, али све више размишљам о њему: очи ме
невероватно умарају и боле. Тачно знам зашто: већи део дана
проводим гледајући у екран, а остатак времена сам у покрету
од клијента до клијента. Возим, гледам пут — и очи ме пеку као
да су попрскане песком. Понекад је чак тешко и фокусирати се.
Враћам се у канцеларију — и морам поново да користим
рачунар да бих писала извештаје. Све ми се замагљује пред
очима, а слова се мешају. И то се дешава скоро сваки дан. Па,
нећу ваљда због тога почети да продајем шаргарепу на
пијаци?“

Показано је да 7 од 10 људи пати од овог синдрома у
различитим облицима. Чак и људи без тегоба често имају
благу миопију.



Зашто традиционалне наочаре нису довољне?

Одговор је једноставан. Све се своди на мишиће унутар ока
који контролишу његову функцију. Свако преоптерећење
изазива прекомерни замор. Као резултат тога, због лошег
фокуса, вид постаје замућен. То доводи до оштећене
перцепције оближњих објеката - на пример, слова у књизи.

По први пут, научници у Америци су говорили о развоју
напрезања очију услед продуженог рада на рачунару крајем
20. века.

Према истраживањима стручњака, током интензивног рада,
када је сва пажња усмерена на екран, очи се веома брзо
умарају. Међутим, субјективне промене које се јављају на
физиолошком нивоу не примећују се све до 1,5–2 сата након
почетка коришћења уређаја.

Ситуацију погоршава чињеница да људи чији посао
подразумева напрезање очију проводе цео дан у
ограниченом и често малом окружењу, фокусирајући поглед
на блиске предмете. Прекомерно јако вештачко светло са
дигиталних екрана и канцеларијског осветљења може
створити озбиљно оптерећење за наше очи.



Комплет је једноставан — наочаре, футрола и крпа за
чишћење. Шта су то и како вас могу изненадити? Ове
високотехнолошке наочаре помажу у заштити очију од
штетног светлосног утицаја, ублажавају напрезање очију и
побољшавају визуелну удобност, чак и након дугих сати рада
за рачунаром. Вожња такође постаје много удобнија са овим
наочарима: сунчева светлост не заслепљује очи, а пут испред
вас, у сумрак или ноћу, није извор нелагодности. Вишеструки
тестови су потврдили ефикасност коришћења ових наочара
током вожње. Тешке само 12 грама, ове високотехнолошке
наочаре не притискају нос нити изазивају нелагодност иза
ушију. Захваљујући посебној технологији премаза, наочаре
не искривљују боје нити стварају ефекат замућења.

Како пронаћи решење?

На крају крајева, потпуно је немогуће забранити себи да
радите и зарађујете за живот помоћу рачунара. Такође је
веома тешко замислити живот без гледања вести и филмова
на екранима, без комуникације на друштвеним мрежама.

Зато сада говоримо о ВИСОКОТЕХНОЛОШКИМ
НАОЧАРАМА. То је један од кључних производа
компаније Whieda.



Како то функционише? 
1. Ручке наочара су направљене од композитног материјала
инфузираног графеном. Флексибилне су, али веома отпорне
на ломљење. Лагани оквир је састављен од легура PA6/G
инфузираних графеном. Кључне карактеристике графена су,
пре свега, висока механичка чврстоћа и висока топлотна
проводљивост. У Кини, где се најновије технологије брзо
примењују у производњи, стекао је репутацију једног од
најперспективнијих материјала за наноелектронику. 
Али главна предност је што графен има способност да
генерише негативно наелектрисане честице – ањоне – који
имају благотворно дејство на очи и лице уопште. Енергија
ањона активира ћелије у пределу око очију, стимулишући
циркулацију крви и ширење капиларног система. Оквир
наочара ослобађа од 800 до 2200 анјона по кубном
центиметру.

*** Напомена: проток анјона може допринети додатној
заштити и свежини.
2. Заобљена бионичка сочива су дизајнирана да ублаже
напрезање очију, обезбеде јасан вид и пруже слику високе
дефиниције. Направљена од пластике са антирефлексним
премазом, филтрирају интензивне делове спектра, штите од
плаве и ултраљубичасте светлости и смањују одсјај и дифузну
светлост, што резултира оштријим видом. Помажу у
смањењу напрезања очију, што је важно за превенцију
погоршања вида и стварају идеалне услове за било који
задатак који захтева интензивну концентрацију.

Ова сочива су веома удобна за ношење: имају оптималну
закривљеност сочива за природнији вид, одређен опсежним
истраживањем. Овај угао обезбеђује најбољи пренос
светлости.



Коме су намењене Whieda високотехнолошке наочаре?

Препоруке су универзалне — за практично све: 
- Сви ученици и студенти; 
- Специјалисти који раде у области рачунарства; 
- Особе старије од 40 година (када почиње процес старења
тела, посебно лица); 
- Особе које пате од синдрома сувог ока (сувоће рожњаче и
коњунктиве узроковане поремећајима у производњи суза);
- Особе које пате од замућења стакластог тела, амблиопије,
хиперопије, миопије, астенопије, бљескова светлости,
катаракте, глаукома;
- Особе којима је потребна заштита од сунца и подршка
микроциркулацији у пределу очију;
- Сви они који проводе доста времена читајући књиге или
испред екрана рачунара;
- Сви људи са високим напрезањем очију и сувим очима.

*** Препоручује се опрез код хипертиреозе, хеморагија у
очном дну, постоперативних хеморагија и епилепсије.



Паметан избор за здравље и академски успех ваше
деце

Дечја верзија
високотехнолошких

наочара Whieda



Сведочење Инге, мајке Маше, 8 година: 

Астенопија се дословно преводи са грчког као „слабост
очију“. Овај термин је већини нас непознат, али ово
стање се сада примећује код скоро свих, чак и код
предшколске деце: наша деца активно користе телефоне
и таблете.

Кључна карактеристика астенопије је брзи замор очију. Може
се јавити у било ком узрасту. Међутим, према статистици,
астенопија се најчешће примећује код деце предшколског
узраста — око 5-6 година. Многа деца, након поласка у школу,
у 1-3 разреду, развијају миопију — стање у којем се смањује
оштрина вида на даљину, што отежава виђење удаљених
објеката.

„У првом разреду, Маша је учила са ентузијазмом и
интересовањем, али у другом разреду је одједном постала лења
и хировита. Толико да јој је ђачко сведочанство било пуно
лоших оцена. Учитељица је чак покушала нежно да ме пита да
ли је код куће све у реду. Искрено сам одговорила да је
атмосфера у нашој породици топла и добра. Са учитељицом
смо имали добру комуникацију, а посебно је Маша раније имала
леп однос према школи. Разговарали смо са ћерком поверљиво –
и она је признала да јој се очи јако умарају приликом читања и
писања, да често само жели да их затвори, а понекад је чак и
боли глава због тога. То је цео разлог њеног „лошег понашања“.
Наравно, немогуће је натерати дете, ма колико мотивисано
било, да дуго одржава пажњу. Одвели смо ћерку код
офталмолога и открили да пати од астенопије – синдрома
напрезања очију. Стога, зато решење није требало тражити
само у дисциплини, настави или психологији.“



Уобичајене тегобе пацијената са астенопијом: 
- Смањена оштрина вида, осећај „вела“ или „магле“ пред
очима; 
- Недостатак јасноће при посматрању предмета, осећај да се
слика „прекида“ или замућује; 
- Осећај "песка" у очима; 
- Видљиво црвенило очију;
- Фотофобија или тешкоће прилагођавања мраку;
- Тешкоће или немогућност брзог фокусирања очију при
кретању од блиских ка удаљеним објектима или обрнуто;
- Честе главобоље.
Астенопија није повезана са појавом озбиљних очних
поремећаја, али може активно допринети њиховом
развоју.

Многа савремена деца проводе исто толико времена испред
разних уређаја колико и одрасли радећи у канцеларији или на
даљину за својим пословним рачунарима. Велико оптерећење
школским послом оптерећује дечје очи, али у слободно време све
мање бирају активну игру напољу, а све више време проводе уз
паметне телефоне или таблете. Није тајна: заузети распореди
родитеља не дозвољавају им увек да надгледају своју децу, а
њихова интеракција са уређајима може постати прекомерна.



Шта можемо да урадимо? Нова времена намећу нова правила.
Али можемо ублажити њихов утицај стварањем сопствених
правила!

Заштита осетљивих дечјих очију значајно је подржана овим
високотехнолошким дечјим наочарима — одликују се
графенским оквиром, невероватно лаганим дизајном и
модерном естетиком. Тешке само 12 грама, једва су
приметне на носу и иза ушију, а флексибилни оквир се неће
сломити током активне игре.

Још једна важна ствар је антивирусни ефекат анјонског протока:
анјонски проток може допринети додатној заштити у окружењу
где се деца често налазе у групама.

Боје дечјих наочара Whieda: црне за дечаке и ружичасте за
девојчице.



Како правилно користити WHIEDA графенске наочаре?
Препоручује се да се користе умерено — имајући у виду
да оне нису само модни додатак. Ако је организам
ослабљен или постоји енергетски дисбаланс, особа у
почетку може осетити благу напетост током ношења
наочара.

Ако осетите нелагодност, скините наочаре и поново их
ставите после неког времена. Још једна добра метода је да их
носите причвршћене за одећу, као обичне сунчане наочаре: у
том случају анјонско деловање усмерава се ка пределу
грудног коша, соларног плексуса, срца и плућа. Затим се могу
применити на било које болно подручје — анjони ће
наставити своје деловање.

Постоје и неконвенционалне употребе за
високотехнолошке наочаре. Према проценама и
запажањима, оне су ефикасне.

Можете потопити дршку наочара у посуду са водом да
бисте је напунили. Осећај је да, конзумирањем ове
наелектрисане воде, особа постаје фокусиранија и
организованија.



Можете обогатити храну са високим садржајем воде
анјонима: воће или поврће ставите у фрижидер, а
наочаре поставите поред њих преко ноћи.

*** Не стављајте наочаре испод јастука или близу њега током
спавања: у том случају је немогуће контролисати проток енергије
и може доћи до вишка.

 

Резултати редовне употребе WHIEDA високотехнолошких
наочара 
1. Смањена напетост и стрес, јер очи проналазе природну жижну
удаљеност за екран рачунара. Као резултат тога, главобоље
нестају, напрезање очију се смањује, а могу се смањити болне
сензације у очима, сувоћа, оток, фотофобија и сузење.
2. Заштита очију од ултраљубичастих зрака и других врста
зрачења, интензивне сунчеве светлости и ваздушних струја, које
изазивају сувоћу у видним органима.
3. Повећана оштрина и јасноћа вида. Додатна предност је већа
оштрина детаља.
4. Стимулација циркулације крви у пределу ока, ширење
капиларног система — што је веома важно код озбиљних очних
болести.
5. Захваљујући дејству ањона, активира се метаболизам,
елиминишу се токсини из организма, а јача се заштита од вируса,
бактерија и фактора околине.



Потреба да свакодневно бринемо о нашим очима је вођена
нашим начином живота, који је сада незамислив без рачунара и
бројних преносних уређаја. Коришћење WHIEDA
високотехнолошких наочара помаже у постизању веће удобности
и подршке здрављу очију.

Када ваше очи одржавају тонус, можете се дуже концентрисати,
продуктивније радити — и самим тим се осећати удобније и
растерећеније у било којој животној ситуацији.



Искуства корисника

Лаку ноћ!!! 

Моја мајка има 83 године. Прошлог
новембра је потпуно изгубила вид.
Десно око јој је ослепело пре 12
година, а сада је и лево око потпуно
изгубило вид. Због Ковида, у априлу је
по други пут оперисана. Вид јој се
није вратио на 100%, али се донекле
побољшао. Купила сам мајци наочаре
и сада може да гледа телевизију, па
чак и да чита титлове. Може да
разликује боје и препознаје све.
Веома сам захвална нашој компанији
на њиховим висококвалитетним,
изузетним производима. 🙏

Мој 84-годишњи отац је имао четири
операције ока у животу, последњу је
била замена сочива. Након тога, имао
је стални осећај пецкања у оку. Нисмо
могли да га се решимо! Ни капи ни
масти нису помогле. Два пута смо
радили процедуру алкализације, али
без резултата! 

Са наочарима је осетио олакшање већ
трећег дана. Сада их стално носи, скида
их само да спава. 
Поздрав свима! 😊


